

J e g y z ő k ö n y v
a Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság
Felügyelőbizottságának üléséről

Időpont: 2016. augusztus 16.

Helyszín: 1014 Budapest, Országház u. 30. II/1.

Jelen vannak:

Gál Jenő, a Felügyelőbizottság elnöke

Lars-Gunnar Larsson, a Felügyelőbizottság tagja (Skype közvetítéssel)

Voigt Vilmos, a Felügyelőbizottság tagja

Monok István, a Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság társelnöke

Visoczki Istvánné, a Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság gazdasági megbízottja

A Közgyűlés előtt a 2011-2015. évek gazdálkodásáról kell számot adni. A Felügyelőbizottság áttekintette Visoczki Istvánné gazdasági megbízott által készített, s a Felügyelőbizottság tagjainak előzetesen emailben kiküldött következő anyagokat:

1. Éves beszámoló 2015
2. Bevételek 2011-2015
3. Kiadások 2011-2015
4. Költségvetési terv 2016

Visoczki Istvánné gazdasági megbízott a Felügyelőbizottságnak beszámolt az elmúlt 5 év gazdálkodásáról, bemutatta a mérleg bevételi és kiadási oldalát. A Felügyelőbizottság részletes tájékoztatást kapott az egyes tételekről, s szűrőpróbaszerűen megtekintette a számlákat is.

A bizonylati fegyelmet és a könyvelést a Felügyelőbizottság rendben lévőnek találta, a felvetett kérdésekre a gazdasági vezető megnyugtató módon választ adott. A Felügyelőbizottság megállapította, hogy a Társaság tisztségviselői fegyelmezetten, pontosan, az időközben többször is megváltozott előírásoknak megfelelően gazdálkodtak, valamint a Magyar Tudományos Akadémia évi rendszeres 4,5 milliós támogatását a titkárság a Nemzeti Kulturális Alaphoz, ill. a Nemzeti Együttműködési Alaphoz benyújtott pályázataival igyekezett kiegészíteni, így biztosítva a működést, a kolozsvári kongresszusi kötetek, a Hungarian Studies és a Lymbus megjelentetését, valamint a doktorandusz konferenciák megrendezését.

A Nemzetközi Magyarságtudományi Társaság öt évének pénzügyi és gazdálkodási helyzetét összegezve, megállapítható, hogy a Magyar Tudományos Akadémia támogatásának mértéke arra készítette a titkárságot, hogy minden lehetséges módon pályázati lehetőségeket keressen.

A Felügyelőbizottság a Társaság gazdálkodását a lehetőségekhez képest megfelelőnek találja, és javasolja a Közgyűlésnek, hogy a 2015. évi beszámolót, a 2016. évi költségvetést, valamint a Felügyelőbizottság jelentését szíveskedjék elfogadni.

K.m.f.

Voigt Vilmos
a Felügyelőbizottság tagja

Gál Jenő
a Felügyelőbizottság elnöke

Lars-Gunnar Larsson
a Felügyelőbizottság tagja